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LEDER 
Ja folkens, igjen er vi ute med et nunmer av AD AS'rRA! 

Denne gangen får dere hele 40 sider, med masse forskjellig 
stoff. Det skulle vel være noe san fanger interessen her? 

I fremtidige AD ASTRA er det muligheter for at dere 
kan rykke inn annonser under en egen kjøp/salg-side. så an 
dere har bøker o.l. å selge, eller er på jakt etter noe 
ganske bestemt, så ikke nøl med å gi red beskjed. 

Ellers så kan jeg bare gjenta det san jeg skrev sist: 
En redaktørs oppgave er å skille klinten fra hveten, men 
la det være helt klart at i AD ASTRA trykkes alle vari­
anter. så dermed er dere advart. 

Jeg· takker så meget for alt stoffet vi har fått inn. 
Men dersan det er noen der ute san kunne tenke seg å 
levere bokanmeldelser, så kan dere få lov til det. Ta 
kontakt med red dersan dere vil låne bøker. Ellers så 
har vi jo et bibliotek også! Men si ifra til red først, 
slik at vi unngår å få flere aruneldelser på sanme båka. 

Neste nurrmer karmer antageligvis uti august en gang. 

Kos dere i sami.ervannen! 

Ole Jonny Brænne. 
Editor. 
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Ul"RO.LIG P.AsTAND: 

MANEFERDm VAR BJ:ØFF! 

Bill Kaysing, en tidligere produksjonssjef ved en rakett­
motorfabrikk, har skrevet en bok hvor han påstår at måne­
ferdene til USA aldri ble gjennanført. Det hele var en bløff 
fra NASAs side, gjennanført for å svindle staten for 180 
milliarder kroner! 

- NASA hadde hverken san mål eller teknologien til å dra 
til Månen, sier han og legger frem "ugjendrivelige" bevis 
for dette. Utover et bilde san viser taket til en enonn hall 
på det san skulle være Månen, har han blant annet følgende 
argumenter: 

* Ingep stjerner synes på noen av bildene. Astronautene 
karmenterte dem heller aldri, selv an de burde synes utrolig 
godt fra Månen. 

* Det tunge landingsfartøyet ville ha virvlet opp tonnevis 
med støv, og satt dype spor etter seg på overflaten. Det 
gjorde det ikke, astronautenes fotspor er dypere enn de fra 
fartøyet. 

* Jorden er alt for liten i forhold til måneoverflaten på 
de bildene san finnes. 

* "Umulige" bilder ble publisert - bilder san krever 
profesjonell studiobelysning. 

* Rcm:lraktene ble aldri konstruert for de ekstrane trykk­
og temperaturforholdene på Månen. Astronautene ville også ha 
passert strålebelter san ville ha drept dem • 

••• men på den annen side finnes det også mennesker san 
benekter at Australia eksisterer ••• 

(Kilde: "Forunderlige Verden", mai/juni 1991.) 

Ja, vi elsker: 

Ja, vi elsker denne jorden 
med sin natt og dag, 
med de mange millioner 
folk av alle slag, 
elsker den med dyr og planter 
sol og luft og vann. 
Dette er vår egen klode, 
vern den, du san kan: 
Dette er vår egen klode, 
vern den, du san kan: 

Berit Østberg. 
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om GATEFULLE TIDm. 
Hva tid er, karmer kanskje av øynene san ser. For 

unnakeren er tid tikkingen fra en klokke. Biologen ser på tid 
san en indre klokke san synkroniserer mennesker, dyr og 
planter med naturen. For en børsmann er tid penger, og for en 
buddistrnunk en evig syklus. 

Nobelprisvinner i fysikk, Richard B. Feynmann uttalte at 
selv an forskerne arbeider med tid hver dag, så spør dem ikke 
an hva tid er. (Tiden er for vanskelig å gruble over.) 
Feynmann var en ledende fysiker i sin tid, han var med på å 
lage atanbanben. så fenanenet tid har alltid fengslet 
forskerne, de mener det er noe abstrakt. Psykologer har 
oppdaget at barn ikke har tidsfølelse før ankring toårs­
alderen. Trolig har tid vært noe annet for forhistoriske 
mennesker enn for oss, og de mener at steinalderfamilien 
levde i en slags "tidløs nåtid", med liten eller ingen 
følelse av nåtid eller framtid. Med Albert Einstein og hans 
relativitetsteori ble tid for første gang sett på san en 
dimensjon, noe san ga hendelser mening og gjorde det mulig å 
ordne dem. For å sitere han san skrev på en murvegg: "Tid er 
noe san hindrer alt i å skje på en gang". 

Tid er ikke det sanme overalt. To år etter at Einstein 
fremla sin revolusjonerende relativitetsteori, foreslo 
matematikeren Hermann Minkowski en ny geanetri, der tid ble 
lagt til de andre dimensjonene i verdensrarmet. Hans system 
med fire koordinater, san fikk navnet rantid, ble populært 
san en effektiv måte å forklare Einsteins formler på. 
Det merkeligste ved tiden er at den er forskjellig avhengig 
av hvor i universet vi befinner oss - og hvor fort vi reiser. 

Det hele begynte på elvesletta mellan Eufrat og Tigris, i 
det nåværende Irak, for minst 5000 år siden. Liksan alle 
folkeslag i oldtiden var babylonerne opptatt av hinmel­
legemenes bevegelser og årstidene san kan og gikk. 
Babylonerne visste det nøyaktige antallet døgn i et år, men 
fastsatte det til 360 (fordi dette tallet kan være utgangs­
punktet for hvor mange grader det er i en sirkel), og det 
hadde visse magiske egenskaper. De praktiske egypterne la 
imidlertid fem døgn til året, døgnene ble brukt til fest i 
det tidsrarmet Nilen flarmet over. I 1582 forbedret de kalen­
deren. Ranerne og senere Pave Greger 13 gjorde det, og idag 
bruker vi derfor den gregorianske kalender. 
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Kanskje ble tiden delt opp i enheter allerede i stein­
alderen, jegrene hadde da en rimelig mulighet for å holde en 
avtale uten å måtte vente på hverandre for lenge. De hadde 
ingen klokke, men brukte skyggen av en stokk san de plantet i 
bakken. Et primitivt solur san markerte hvor langt ut på 
dagen en var kamiet. Det første primitive urverk ble laget i 
1000-årene av en kineser san het Su Song. Den var ti meter 
høy, og ble drevet av et vannhjul. I dag har man utrolig 
nøyaktige atanur, såkalte cesiumklokker. 

Tid er her definert san 9 192 631 770 svingninger i 
sekundet. Prinsippet er noe en har kjent til siden 1940-
årene, nemlig at ataner svinger i en meget presis rytme, lik 
en pendel. Man anvender cesium, san er et sølvaktig hvitt 
metall, og cesiumur brukes til å teste Einsteins relativitets­
teori, og til å finjustere klokker verden over. Det hevdes 
også at klokker san beveger seg, tikker langsamiere enn 
klokker san ligger i ro. Tenk deg et ranskip san reiser med 
87 prosent av lysets hastighet, eller 87 prosent av nænnere 
300 000 kilaneter pr. sekund. Uret anbord ville tikke bare 
halvparten så raskt san en klokke på jorden, men slike 
hastigheter er ennå ikke oppnådd, men atanklokker san er 
sendt i bane rundt Jorden, har vist mindre tidsforskjeller. 

Tiden er med andre ord avhengig av hvor raskt du reiser. 
Einsteins mesterklokke er lysets hastighet til et visst punkt, 
og der kemner tyngdekraften inn, denne kraften bøyer både 
tid og ran. På Jupiters overflate vil et cesiumur gå mye 
langsarmere enn på Jorden. Det skyldes den langt større 
tyngdekraften på solsystemets største planet (massen er 318 
ganger større enn på Jorden). 

Tiden er altså ikke et stoff, eller en ustanselig strøm, 
slik man engang trodde, men mer et måleredskap. Bare tenk at 
innenfor et såkalt svart hulls begivenhetshorisont, der 
finnes det ikke tid. Altså er tiden en merkeligere dimensjon 
enn man til å begynne med ville tro. Uansett hvordan det enn 
forholder seg med tiden i den fysiske verden, er vår tid -
sett fra vår mentalitet og våre legemer reell nok. 

Legemets egen tidsrytme kalles cirkadisk. Vårt biologiske 
ur regner man med befinner seg i den delen av hjernen san 
heter hypothalamus, den ligger over munnhulen. For de fleste 
av oss er den cirkadiske syklus på 25 timer, pluss eller 
minus 15 minutter. Hvorfor ikke 24 timer? Hvorfor følger den 
ikke døgnlengden? 
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Ingen vet hvorfor, men forskerne mener at det må være litt 
usynkron med naturens rytme, for å skape nødvendig stress, 
slik at vi kan overleve. Hvor lenge vil menneskeheten overleve 
man vet at et jorddøgn an 200 millioner år vil ha en lengde 
på 25 timer. For en halv million år siden brukte vår planet 
derimot bare 20 timer på et anløp rundt Solen. 

Spørsmålet er: Vil vi legge en time til døgnet, eller 
forlenge de 24 vi allerede har, an 200 millioner år. Fore­
løpig blir vel svaret, å finne i fremtiden. 

A. M. 0. 

om HELLIGE TRIANGEL. 

Kvartsen er viljen (den minner oss an den hellige strøm). 
Den røde sten, de forstenede koraller (er der for å minne 
deg an kjærligheten og visdarmen). 
Det gule i topasen (skal minne deg an det fint innstilte 
sinn, san du må få fram gjennan din tanke på hva san er godt 
for alle mennesker nå og i framtid). 
Disse tre er det hellige triangels stener (det reneste sinns 
tre flamner). 

A. M. O. 

9'A. SANNHETSKORN: 

Takk dine foreldre, ikke avskriv dem. 

Det er nøkkelen: hver dag å kunne være litt lykkelig. 

En dag går så fort, men et minutt varer mange ganger en 
evighet. 

Legg deg i skikkelig tid, husk at du skal være angjengelig 
i rrorgen. 

En skitten tunge, gir også miljøforurensning. 

Tenk ikke på dagens korthet, men på årets lengde. 

På lette vinger flyr tiden avgårde, fordi man har noe festlig 
fore. 

Takknemlighetsgjeld er den eneste gjeld san gjør rikere. 

F. G. Gade. 



8 

Hvorgodt 
kjennerdu 
Bibelen? 

AV KEN RAMSTEAD 

I de fem århundrene som er gått si­
den Gutenberg t1ykket Bibelen i den 
tyske byen Mainz, er »Bøkenes Bok» 
blitt utgitt i mer enn en milliard ek­
semplarer. Hvor godt kjenner du 
Den hellige skrift? Det kan du finne 
ut ved å prøve deg på denne spørre­
leken. 

1. Ikke noe sted i Bibelen står det at 
Adam og Eva spiste et eple i Edens 
hage. Men av hvilket tre spiste de 
den forbudne frukt? 

Livets tre: Gå til 9. 
Kunnskapens tre: Gå til 12. 
2. Galt. Gå tilbake til 13 igjen! 
3. Feil. Moses førte israelittene ut 

av Egypt, men døde før han nådde 
frem til Jeriko og og Det lovede land. 
Prøv 22 igjen. 

4. Riktig! Noah sendte først ut en 

ravn for å speide etter tørt land. Da 
fuglen kom tilbake uten noe i nebbet, 
sendte han ut en due, som etter sitt 
annet forsøk vendte tilbake med et 
friskt oljeblad i nebbet. Fly til 17. 

5. Du er nok kommet på villspor. 
Fort deg tilbake til 17. 

6. Riktig. Etter Moses ble Josva 
israelittenes leder. Erobringen av Je­
riko var deres første store seier i Det 
lovede land. Fortsett til 7. 

7. Gjeteren David, som drepte fi­
listerkjempen Goliat med en stein fra 
slyngen sin, ble senere en stor konge 
i Israel. Hans sønn ble også en be­
rømt konge. Hva het han? 

Salomo: Gå til 14. 
Samson: Gå til 34. 
8. På hvilken dag skapte Gud hva­

len? 
Den tredje dagen: Gå til 16. 

95 
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Denfemte dagen: Gå til 18. 14. Ja. Salomo regjerte i 40 år . 
. Den syvende dagen: Gå til 20. Under hans styre ble Israel rikt og 
9. Dessverre. Adam og Eva ble mektig, og Salomos.visdom ble legen­

drevet ut av Paradiset for at de ikke darisk. Nå skal du gå til 25, hvor du 
skulle spise av livets tre, men det var får et spørsmål om Salomos far. 
etter at de hadde spist den forbudne 15. Nei, nei! Nasaret i Galilea er 
frukten. Gå tilbake til 1 og begynn landsbyen hvor Jesus vokste opp. Gå 
på'n igjen. tilbake til 25. 

10. Bra. De fem Mosebø- 16. Beklager. Havene, jor-
kene er det korrekte svaret. den, frukten, trærne og 
Kanskje vet du også at gresset ble skapt på 
de på gresk kalles den tredje dagen, 
Pentatevken av men ikke en eneste 
pente (fein) og tev- hval. Gå tilbake til 
khos (rull). Det he- 8. 
braiske navnet på 
disse bøkene er 
Torah, og de ut­
gjør kjernen i jø­
denes tro. Nå 
kan du prøve deg 
på 22. 

11; Uff da! Ba­
bel var både en by 
og et enormt høyt 
tårn som menneskene 
hadde bygget for å nå 
opp til Gud. For å hindre 
dette spredte Gud dem 
over jorden ved å bringe 
forvirring i deres språk så de ikke 
forsto hverandre. Prøv 22 igjen. 

12. Bra! Gud ga Adam dette på­
bud: «Du kan spise av alle trærne i 
hagen. Men treet som gir kunnskap 
om godt og ondt, må du ikke spise 
av.» For sin ulydighet ble Adam og 
Eva drevet ut av Paradisets hage. Nå 
kan du prøve deg på 8. 

13. Hvilken fugl sendte Noah først 
ut av Arken for å se om vannet hadde 
tørket fra jorden? 
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En due: Gå til 2 . 
En ravn: Gå til 4. 

17. Hva er nav­
net på de fem 
første bøkene i 
Bibelen? 

Skapelsesbøke­
ne: Gå til 5 

Mosebøkene: 
Gå til 10. 

18. Ikke dårlig! 
Hvalene ble nem­

lig skapt på den fem­
te dagen, sammen 

med fuglene og andre 
dyr i havet. Spørsmål 13 

er neste. 
19. Godt gjettet, men det er også 

alt. Gå tilbake til 31 . 
20. Skjerp deg! Gud hvilte på den 

syvende dagen. Arbeidet var gjort. 
Men du har litt igjen. Gå tilbake til 8. 

21. Tre er korrekt. Egentlig vet vi 
ikke helt sikkert hvor mange de var. 
Det er blitt gjettet på alt fra to til 12, 
men allerede i urkristen tid ble man 
stående ved tre fordi de hadde brakt 
tre forskjellige gaver: gull, røkelse og 
myrra. Mens vi er inne på dette 
temaet, er det naturlig å be deg gå 
til 33. 
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HVOR GODT KJENNER DU BIBELEN? 

22. Hvem var det som fikk Jerikos 
murer til å styrte sammen? 

Moses: Gå til 3 . 
Josva: Gå til 6. 
Babel: Gå til 11 . 
23. Nei. Du tenkte kanskje på 

apostlene. Tilbake til 31. 
24. Det stemmer. Selv om vi kaller 

dem «de hellige tre konger», er 
det ingen som vet hvem disse 
vismennene var, eller hvor i 
«Østen» de kom fra. Gå til 
29. 

25. Hvilken by i 
Det hellige land var 
kjent som Davids 
by? 

Nasaret: Gå til 15. 
Betlehem: Gå 

til 35. 
26. Galt. Markus­

evangeliet er det 
eneste som forteller 
at Jesus helbredet 
en døv mann og en 
blind mann med spytt. 
Gå tilbake til 33. 

27. Ikke en eneste 
gang! 

28. Beklager. Derimot er 
Lukas den eneste evangelisten som 
gjengir Jesu lignelse om den fortapte 
sønn som dro hjemmefra og sløste 
bort sin arv, og likevel ble ønsket 
velkommen hjem igjen av sin far. 
Prøv 33 igjen. 

29. Hvilken apostel var en inn­
bitt fiende av Jesu tilhengere helt til 
han ble omvendt på veien til Damas­
kus? 

Paulus: Gå til 32. 
Peter: Gå til 36. 
30. Nei. Men Johannes er den 

eneste som forteller at Jesus forvand-

let vann til vin i bryllupet i Kana. Gå 
tilbake til 33. 

31. Hvor mange vismenn mener 
man kom fra Østen for å tilbe Jesus­
barnet? 

To: Gå til 19. 
Tre: Gå til 21. 
Tolv: Gå til 23. 

32. Flott! Som from jøde 
var Paulus (eller Saulus, 

som han egentlig het) nid­
kjær i sin forfølgelse av 

de første kristne, inn­
til han ble omvendt 

etter at Jesus had­
de vist seg for 
ham i et syn og 
talt til ham. Etter 
at han ble døpt, 
ble han den størs­
te av alle kristne 
mtsJonærer. Gå 
nå til spørsmål 
37, som er siste 

post. 
33. Det meste av 

det vi vet ·om Jesus, 
har vi fra de fire evange-

liene i Det nye testamente. 
Og selv om de til en stor grad 

beretter om de samme hendelser, står 
hvert evangelium samtidig «på egne 
ben». Hvilket av dem forteller om 
vismennene som kom for å hylde 
Jesusbarnet? 

Matteus: Gå til 24. 
Markus: Gå til 26. 
Lukas: Gå til 28. 
Johannes: Gå til 30. 
34. Nei, Samson, som var berømt 

for sin styrke, var en av dommerne 
som ledet Israel i kampem mot filis­
terne, men han var ikke i slekt med 
kong David. Gå tilbake til 7. 

97 
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35. Bra! Gjeteren David var fØdt i 
Betlehem, hvor han ble salvet til kon­
ge. Noe slikt som tusen år senere 
viste en. engel seg for hyrdene på 
marken utenfor Betlehem og forkyn­
te: «I dag er dere født en frelser i 
Davids by; Han er Kristus, Herren.» 
Gå til 31. 

og mest lojale ;,iv Jesu disipler. Tilba­
ke til 29. 

36. Galt. Peter, som opprinnelig 
var fisker av yrke, var en av de første 

37. Du har klart det! Hvis du fant 
den raskeste veien, kom du hit via 
følgende stoppesteder: l -12-8- l 8-
13-4-l7-10-22-6-7-14-25-35-31-21-
33-24-29-32-37. Så et spørsmål på 
tampen: Hvor mange ganger er ordet 
Bibel nevnt i Bibelen? Du finner sva­
ret hvis du går til 27. 
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Mye rart å lære 
I EN FYSIKKTIME kom lektor F inn på Avogadros lov, som går ut på at det er 
like mange molekyler i like store mengder av forskjellige gassarter under 
samme trykk og med samme temperatur. I et mol (grammolekyl) er det 
forskrekkelig mange molekyler, fikk vi høre - det dreier seg om noe slikt 
som seks hundre tusen milliarder milliarder, eller et 6-tall med en hale av 23 
nuller. 

«Er det noen av dere som vet hvem som tellet alle disse molekylene?» 
spurte lektoren. 

Det ble en lang pause, til en av guttene hadde et forslag: «Fru Avogadro, 
kanskje?» - K.B. 

ARKHIMEDES var som kjent en av de største vitenskapsmenn i oldtiden, og 
han gjorde seg gjeldende på en lang rekke felter, både som matematiker og 
fysiker. Jeg hadde i sin tid en lærer som strevde med å få oss til å begripe 
loven om oppdrift. Den fikk Arkhimedes ideen til mens han lå i badekaret 
og så at vannet skvulpet over kanten. Da ble han så begeistret, fortalte 
læreren, at han løp splitter naken ut på gaten og meldte om sin oppdagelse 
med ordene «Evreka, evreka!» 

«Vet dere hva det betyr?» spurte han. 
En av klassekameratene mine tok sjansen på en gjetning: «Jeg er naken, 

jeg er naken!» · - M.M. 

ORIENTERINGSLØP og kartlesning var den store hobby for en ung vikar som vi 
engang hadde på skolen. I en geografitime brukte han mye av tiden til å 
forklare oss om lengdegrader og breddegrader og oppdelingen i minutter og 
sekunder. Så sa han: «Se nå nøye på det kartet dere har på side 15 i atlaset. 
Jeg avtaler med dere at vi skal møtes en dag og spise middag sammen et · 
sted som ligger på 60 grader og 40 minutter nordlig bredde og 32 grader og 
4 minutter østlig lengde. Nå - kan dere finne det stedet?» 

Vår oppfatningsevne var nok ikke på høyde med hans entusiasme for 
kartlesningens edle kunst. Bare en gutt rakte hånden i været. <deg tror du 
blir nødt til å spise den middagen i ensomhet,» sa han. - s.w. 
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KæMISKE I.DVER; DEL 2. 

Av Kristina wennergren. 

7 • Karma.loven:, å f • 
...;...;;...;;.;.~;.;..;;...;;;...;;..;;....;;;,;;.;;.:;... San man s r ar man høste. San man reder 
ligger man. Dette er den mest kjente av alle de kosmiske 
lovene, og svært arrliskutert. Mange misforståelser fore­
karmer, ikke bare fra rnotstanderne men også fra dem san tror 
på gjenfødsel. Mange rnotstandere tror at de får straff, og 
snur seg fra det hele uten og finne ut hva det virkelig 
handler an i sin helhet. Mange av reinkarnasjonstankens 
tilhengere tror at de blir mer eller mindre sittende fast i 
kannahjulet i evighet . Karma er konsekvensene av alle våre 
tanker, ord og gjerninger, dvs. alle våre valg. Man sier at 
visdan tar bort en negativ kanna. Gjennan det at vi vet 
hvordan de kosmiske lovene fungerer, kan vi reise oss over 
de gamle innprogranmeringene, og bli fri fra lidelsen. Og vi 
kan begynne å arbeide med helt andre saker, på en ny måte, 
på et helt nytt plan. Tiden er rooden for det. Vi har fått nok 
av selvvalgt smerte. Vi har fått nok av lidelser. Får vi 
kontakt med den indre visdarmen, kan vi fri oss fra en 
negativ kanna. Klokere kan vi da skape en mere hanronisk 
tilværelse. Med den sanme kraft san vi før skapte elendighet 
i våre liv, kan vi nå skape det roc>tsatte. Vi er alle på vei 
mot en lysere tilværelse. Det ligger i tiden å bli mere 
oppnerksarme på begrepet, og vi må heve oss over alt det san 
vi ikke trives med, og san er vondt og fullt av lidelse. Når 
vi tillater oss å leve i hanroni med de kosmiske lovene og 
leve etter dem, kan vi begynne å vokse i kjærlighet til oss 
selv og hele menneskeheten. Da kan vi gå frarrover og leve uten 
lidelse. Dette er jordmenneskenes neste skritt. Visdan tar 
bort en negativ kanna. Når vi har forstått hvordan karma­
loven fungerer, da er man klar til å frigjøre seg fra kanna­
hjulet. Man bryter den reinkarnasjonssyklusen san vi har 
vært inne i siden huleboertiden. Det opplyste mennesket er nå 
klar til å løse opp alt san har hendt i fortid i kjærlighet, 
og gå rett inn i lyset i Den Nye Verden. Den Nye Tidsalderen 
er her, når vi er klare til å slippe fortiden, og ta iroc>t 
det nye. Den kan være her akkurat nå - FOR DEG - an du er 
villig til å erkjenne den og TA ~ DEN. 

8. Mangfoldighetsloven: . . t ert tenk Det san vi er in eress av, er 
på, eller samler på i en eller annen fonn, _drar vi til oss. 
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Det handler an at vi i våken tilstand, retter våre energier 
mot det san man vil skal mangfoldiggjøres. Akkurat san renten 
øker på en bankkonto når vi sparer. Det kan handle an følelser, 
tanker, impulser, mennesker, penger eller materielle ting. 
Denne kosmiske lov kan også handle an kjedereaksjoner. Det har 
med synkroniseringsloven å gjøre, san når mange puslespill­
biter passer sarcmen og danner et mønster. Hvis vi er lykkelige 
og takknanlige, så får vi mere og være lykkelige og takk­
nemlige for - an vi da ikke har et annet mentalt mønster i 
skålen (Janteloven), san advarer oss mot å være glade, ellers 
kan vi miste det san vi er glade for. Når vi hater drar vi 
til oss hatfulle mennesker, og når vi elsker drar vi til oss 
kjærlighetsfulle mennesker. (Like tiltrekker like.) Dette er 
og en kosmisk lov. (Tiltrekkningsloven.) Dette gjelder alle 
våre tanker, følelser, oppførsel og meninger. Positive og 
negative, konstruktive og destruktive. Det gjelder og se opp 
for egne progranmeringer, san oftest er vi uvitende og dermed 
ikke opµnerksarme nok til og erkjenne det begrensede egoet 
vårt. Vil du være mer kreativ åpner du en dør når det gjelder 
dette, og du får kreative impulser både for deg selv og andre. 
Vil du se feil hos andre, drar du til deg mennesker san 
stemner med dine vurderinger. så du behøver konfronteres for 
å forstå og lære av det. Qn du bestemner deg for å samle på 
frimerker, åpner du en dør for det. Og du karmer til å treffe 
de rette menneskene san kanner med tipsene, impulsene og 
ideene. Du karmer til å se det hele med nye øyne, og menneskene 
san hjelper deg har det samne fonnå.l. Du har satt energier 
igang og du karmer til å se at de sprer seg i mange retninger. 
Dette er mangfoldighetsloven. Et annet eksempel på hvordan 
mangfoldighetsloven virker, er noe san hendte i et bryllup 
jeg var buden til. Etter vielsen i kirken var det middag i en 
annen bygning. Mine venninner og jeg var de første san kan fram 
til selskapslokalene. Vi la våre presanger i en sofa san sto 
der , mens vi ventet på de andre. En halv time senere lå det 
haugevis med presanger i den sanme sofaen • .Mangfoldighetsloven 
hadde gjort seg gjeldende, det skjedde en kjedereaksjon. 

9. Beskyttelsesloven: 41 k . t å k . 
tt være s Jenne er s ape sin egen 

beskyttelse. Dette er bare mulig når, og an vi elsker oss selv. 
Jo mer vi elsker og opphøyer vår egen eksistens desto 
sterkere er beskyttelsen. Det er ikke andres negativiteter 
san skader oss, men vår egen brudd på beskyttelse. Dette er en 
kosmisk lov. Det handler an å beskytte seg selv fra det san 
skaper uharrnoni, og åpne seg for det sau skaper harmoni. 
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Det handler og an å beskytte seg m::>t dt: .,1 oppfatter s~ 
negativt. Det negative finns ankring oss. Vi kan ikke vente 
at andre skal forandres, hvor mye vi enn ønsker det, vi får la 
det negative passere uten at det skader oss. Qn du syns at det 
er negativt ankring deg, så er det der for at du lar det få 
lov, og at du ikke har lært å beskytte seg. Det er ikke det 
san hender oss san teller - men det er hvordan vi reagerer på 
det. En reaksjon karmer av en gamnel programnering og kan 
forandres. Vi skal bli oppnerksan på egne programneringer 
slik at de kan forandres og bli positive. Skjenning er en 
beskyttelse san du gir deg selv når du lar det negative 
passere. Det betyr ikke at du sover når det dukker opp saker, 
trykker dan bort, eller later san de ikke finnes, for før 
eller siden dukker dan opp san en sykdan, et problan, eller en 
livskrise av et eller annet slag. Dersan du observerer det san 
hender ankring deg, tar lærdan av det, og lar det forsvinne ut 
av ditt liv, da kan du se at det ikke skader deg og du 
forstår at det har lært deg noe. Vi behøver å utvikle et av­
skjermet sinn, dvs. en nøytral eller positiv reaksjon, når vår 
sinnstilstand aldri lar det bli negativt. Qn vi blir dårlig 
av det san hender oss, så er det for at vi lar det få lov. Vi 
er ikke offer for anstendighetene, vi har selv skapt dan. Og 
når vi oppdager det, kan vi forandre vår situasjon når vi 
forandrer vår reaksjon. Vi skaper det selv. Dette er en annen 
kosmisk lov. Lov~ 311_tanke!!_ .2.C!!! sk~nde_kraft.!. (Vil vi 
forandre vår tilværelse ~ vi begynne med å programnere an, 
det mønsteret san er grunnen for våre tanker. ) Vi bør også 
avskjerme oss fra andre menneskers byrder osv. Vårtstørste 
bidrag til en bedre verden er og gå foran og vise at vi klarer 
det osv. Ikke_ska.E_e_J?,roblan.!. ikke_r~a_g,e.E_e_n~ativt, men 
anstille seg slik at man tenker og reagerer nøytralt eller 
positivt i alle samnenheng - selv an ikke alle andre gjør det. 

10. Manifesteringsloven: Det du tenker på, ønsker, lengter 
etter, ber an, og visualiserer osv. det blir virkelighet, og 
det san vi oppfatter san godt og ondt. Dette er en kosmisk 
lov: Derfor har vi et ansvar for det vi ønsker. Egoet må være 
utkoblet, og vi må stole på, og la universet vise hva san 
er best for oss. Det handler an tankens sterke kraft, og at vi 
med vitende og vilje kan få fram de positive og hannoniske 
energiene, og i våken tilstand la det få manifestere seg. Vi 
gjør våre tanker virkelige. Stadig gjør vi saker virkelige i 
våre liv, hver stund, hver dag. Alt vi gjør er positivt 
eller negativt kreativt. Våre drørrmer, vår lengsel, våre 
forhåpninger, mål og det vi ønsker, det er tanker i deg san 
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senere blir manifestere utfra den styrke du har gitt saken. 
Med.viten eller umedviten arbeider du stadig med dette. Vi bør 
være medviten an hvilken retning våre tanker tar. Leder de til 
en positiv skapende karma, san i sin tur leder til andre 
positive manifesteringer i våre liv, en sak leder alltid til 
en annen. Qn du oppdager at det leder til noe destruktivt (da 
har du valgt å følge egoet istedenfor universets gudarmelige 
veiledning). Kan du forandre denne retning, bøye energiene og 
lede dem inn på mer konstruktive veier. Da kan du se an dine 
manifesteringer er gudarmelig guidet, når du lar din frie 
vilje slippe taket på egoet, og følge universets signaler. Vi 
vet at tanken er skapende, og at den leder til en manifestasjon, 
en virkelighet av det vi tenkte ••• Når vi vil ha noe mani­
festert i våre liv, og vi føler at dette ønsket er velsignet, 
behøver vi bare å se opp for vår egen vilje, den kan spille 
oss mange puss. Vi tror at vi vil noe, men underbevisstheten 
har en blokkering san sier nei. Det betyr at vi egentlig ikke 
vil, eller tør, selv an vi vil og tør. Qn denne underliggende 
blokkering finnes, hindrer den oss å få manifestert våre · 
ønsker. Qn vi oppdager at det er tilfelle, kan vi uttrykke 
ønsket på et forretningsmessig sett san f.eks.; 

Nå er jeg villig til å skaåe en bedre helse. 
Jeg er nå åpen til å få et bedre arbeid. 
Jeg vil nå skape en bedre tilværelse i mitt liv. 

Dette skjer ikke uten vår vilje. Du må vite hva du vil, og 
blokkeringer må ryddes vekk. Så fort du har bestemt deg for 
hvilken retning du vil at dine tanker skal ta, har du tatt det 
første skrittet til en virkelighet av ønsket. Positive 
uttalelser er en god hjelp. 

11. Bumerangloven: 1 . 
--------- Btnnerang oven er nært knyttet til Karma-

' , loven. Al.$. du_gir _ut k~ _tilbake.!.. !!_lailgfoldigsjort, _med_ 
.!:ente. (Ba.de det saner godt og ondt.) Dette er en kosmisk lov: 
Det handler an å være klar over å sende ut det san vi vil skal 
kanne tilbake med rente. Alle våre tanker, ord og gjerninger, 
er vibrasjoner med egen energi, nøytral, positiv eller negativ 
- valget er vårt eget. Med tankens kraft skaper vi det ene 
eller det andre. Hver gang vi sier noe ironisk an noen, kan du 
være sikker på at andre gjør det sanrne an deg, eller noen 
annen. Vi gir det kraft slik at det kan fortsette å eksistere 
Hver gang du baktaler, fordørrmer, klandrer, kritiserer, 
forulemper eller plager noen på hvilken san helst måte, selv 
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an det er til vedkarmende eller bak hans rygg. Selvan det er 
lite eller mye, så fortsetter kraften å virke for deg eller for 
noen annen. Når en selv gjør det gir kraften næring slik at 
den kan fortsette å eksistere. Hver gang du sender ut tanker 
san hat, skaper du mere hat. Sarime ting hender når du snakker 
godt an andre, · så snakker andre godt an deg, for du har en 
positivere fremtreden, san sprer seg san ringer i vann. (Husk 
at det du gjør mot andre, karmer alltid tilba~e til deg.) (I 
en eller annen form, i en eller annen grad. Dvs. til deg selv 
eller til utspringet. San en bumerang karmer den tilbake med 
større kraft en den sendtes ut. San en magnet dras den tilbake 
til deg.) Dette betyr at vi har ansvar for våre tanker, ord 
og gjerninger. Liksan lyden forplanter seg i eteren, så gjør 
våre energier det sarime • .. ;Bumerangen kan karme fort tilbake, 
eller det kan ta leng.re tid. Det karmer alt an på styrken san 
den ble sendt ut med. Det beror og på hva san tidligere var på 
kontoen, og på hvor mange ganger vi har gjort det før, og med 
hvilken kraft i hendelsesøyeblikket. Sender vi ut gode tanker, 
karmer de i tusentalls tilbake og løfter oss nærinere lyset. 
Sender vi ut negative tanker, karmer de også i tusentalls 
tilbake og slår oss overende. Det er dette vi kaller for 
problem, sykdærner, livskriser og depresjoner. Vi mennesker 
gjør motstand mot dens effekt, og kan ofte ikke forstå: "Hva 
ondt har vi gjort, når vi må lide slik?" Qn vi tenker på den 
tusenfoldige renten, er det lettere å sette den på "den gode 
bankkontoen". La det bli pluss - minus null på "den onde bank­
kontoen". La væie å anvende den. Gjør den passiv. Si den opp 
og la den forsvinne ut av ditt liv - bort - til ingenting, 
derfra det engang kan. På den måten kan vi nyte av de gode 
fruktene, og den gode energien san du sender ut. Og på renten 
av den gode bankkonto. På dette vis skaper vi vårt eget liv -
vi er vår egen skaper. Disse kosmiske lovene flyter i hverandre. 
Vi er en skapende kraft, det er vi san har tankene, og det er 
via tankene vi skaper. 

12. Enhetsloven: -------- Dette er loven an enhet med alt san er. Og 
den sier at alt inngår i en og sarnne helhet. Vi er ikke sepa­
rerte fra hverandre, og vi er ett med både venner og uvenner, 
og vi er ett med hele universet, med det vi elsker og hater. 
Dette er en kosmisk lov: Den handler an at vi i tanken skaper 
mentalt en enhetsfølelse san forener oss med alt saner. Slik 
at vi kjenner enheten og opplever dens naturlige tilstand av 
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hannoni. Motsetningen til enhet er separasjon. Mange mennesker 
kjenner seg separerte fra resten av verden. De kjenner seg 
ensarme, overgitt, misforstått og føler at de har gått vill. 
De vil bort, et annet sted, og de føler at de ikke hører til 
her. Å leve er å være i et med alt liv. Vi er alle ett, og 
karmer fra det sarnne utspring, sarrme energikilde, ingen er 
separert fra resten av verden. Det finnes ingen separasjon, 
bare separasjonsmentalitet. Separasjon er en illusjon, skapt 
av vår redsel. I ånden er vi alle ett. I kropp og sinn er vi 
mange, dvs. vi er oppdelt i mindre enheter, saner unike. I 
hvert menneske vi møter finnes et jeg, og i hvert jeg er jeg 
en del ay. Vi er alle brødre og søstre. Vi er alle en lysstråle 
karmet fra den sarnne gudskraft. Det finnes bare ~ kraft, og 
det er kjærlighetskraften, san gjennansyrer alt. En del kaller 
den for Gud eller Gudskraften. I Den Nye Tidsalderen snakkes 
det mye an at alle er ett, og at vi skal gå sarnnen i grupper 
og skape underverk. Samtidig poengterer man individets egen 
kraft. Er dette riktig? Det ene utelukker ikke det andre. Når 
man er sterk san individ kan man utnytte denne styrke i en 
gruppe. Gruppens energi er da blitt mangfoldiggjort gjennan 
hver og ens maximale potential. Innfor de 10% av hjernen vi 
nonnalt ikke bruker finnes totalt kunnskap, en slags gruppe­
bevissthet san forener alle mennesker. Denne kunnskapen 
ligger på et annet plan enn dagsbevisstheten. Vi er alle ett, 
du er jeg og jeg er du. Qn jeg gjør meg selv ondt, gjør jeg deg 
ondt også. Ettersan vi alle er ett, påvirkes alle av alt jeg 
tenker, sier eller gjør. Jeg har et ansvar for det jeg skaper 
i mitt liv, uansett an det er via en tanke, ord eller handling. 
Loven fungerer bestandig. Bumerangen k~r tilbake. Sanj_es_ 
ha.E_ sådd.!.. får j_es_ høste. Kannaloven: Kroppen og sjelen arbeider 
samstemt med hverandre. Samtidig arbeider de samstemt med 
andre kropper og sjeler, i mikrokosmos san i makrokosmos, med 
hele planeten og med andre planeter, med solsystemet og galak­
sene, såvel san andre solsystem og galakser. Vi forenes etter 
vår lengsel etter hannoni. Harmoniloven: Qn vi er åpne for 
dette kan vi ha stadig kontakt med dette kunnskapsnivå, der 
gruppekunnskapen er lagret. Her finns alle svar san gjelder oss 
selv og resten av vår eksistens. Dette forklarer hvorfor mange 
forskere, vitenskapsmenn, forfattere, kunstnere, musikere og 
filosofer, helt uvitende an hverandre, i ulike deler av verden, 
nesten samtidig har kaimet med ideer, skrifter, oppfinninger, 
filosofier og forskningsresultat. De har tatt imot, og latt 
sanme slags gruppeenergi flyte gjennan dem. Ideen finnes 
ferd~g, ~or 0 at ~nnesket når han i sin utvikling nettopp nå er 
ferdig til a ta .l.ll'Ot den, klar til å tone inn just på dette 
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vibrasjonsnivå . \.' 1 er all~ unike indivia ""! større sanmen-
heng. I kjærlighe t er vi alle ett. 

(Innlevert av A.M.O.) Fortsettelse følger i neste nr. 

ALTERNATIVE TIDSSKRIFTER I NJRGE: 

Foruten AD ASTRA finnes det en del andre tidsskrifter her til 
lands, san kan være av interesse for leserne. Vi nevner her de 
san redaktøren har kjennskap til. 

1. ALTERNATivr. Hovedsaklig et blad san info:rmerer an nye 
bøker o.l. fra forlaget Hilt &_Hansteen. Er 

helt gratis. Adressen er Postboks 2040, Grilnerløkka, 0505 
Oslo 5. 

2. BEVISSI'HETSGUIDEN. Nkr. 29;50 i løssalg. Adressen er Skog­
stadveien 1, 2344 Ilseng. 

3 DET UKJENl'E. Nkr. 39;50 i løssalg. Adressen er Postboks 8804, 
Youngstorget, 0028 Oslo 1. 

4. NIVFO-BULLETIN. Nkr. 100,- i årsabonnement. Bladet er 
veldig skeptisk mot alt san karmer inn 

under "New Age" o.l. Adressen er Postboks 9, 7082 Kattem. 

5. PSI-BIADET. Utgis av PSI, Postboks 4418, Torshov, 0403 Oslo 
4. Gratis med medlemsskap i PSI, san koster 

Nkr. 200,- i året. 2 nr p~ år. 

6. SKEPSIS. Nkr. 50,- i løssalg. Utgis av gruppen Skepsis i 
Oslo. Adressen er Postboks 2943, Tøyen, 0608 Oslo 

6. 1 til 2 nr pr år. Bladet er i sanme sjanger san NIVFO­
Bulletin: skeptisk. 

7. SOLAR MAGAZIN. Abonnement koster 90,- for 3 nr. Utgis av 
Frank Ove Krav og Rune M. Framås. Adresse: 

Postboks 132, 2280 Gjesåsen. 

8. UFO. Utgis av UFO-Norge. 70,- i abonn , t pr år, 3 nr., 
eller 30, - i løssalg. Anbefales! ..-i., · esse: Postboks 24, 

3133 Duken. 

9. UFO-NORWAY NEWS. Utgis av UFO-Norge, Strandgt. 221, 5004 
Bergen. 15,- pr nr, på engelsk. 

10. ZODIAK. Nkr. 29;50 i løssalg. Utgis av Bladkanpaniet A/S. 
Adressen er Stålfjæra 5, 0975 Oslo 9. 
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GIFI'IGE VEKSTER. 

Mange busker og blanster er giftige - både innen og utenfor 
hagegjerdet. Og har du småbarn eller kjæledyr, bør du kjenne 
dem. 

1. Alt på Barlind (Taxus) er giftig, unntatt den røde frø-
kappen. Hester har dødd av å spise Barlind. 

2. Gullregn (Laburnum) får belger med små ertelignende frø 
san frister til lek. Velg den nyere "Wateri" san får færre 
belger. 

3. Tystbast (Daphne mezereum) er nydelig i blanst tidlig 
vår og får sterkt gulrøde bær. Både hageveksten og den vilt­
voksende er uhyre giftige. 

4. Alle Kaprifoler får fristende røde bær, krossved 
(Viburnum) likeså, og er giftige. Tartarleddved og vanlig 
leddved er meget giftige, også bærene på Rødhyll og Hegg 
(sorte) bør .unngås. 

5. I blansterbedet er Riddersporer, Sto:r:mhatt, Akeleier, 
Pioner og Vortemelk giftige. Også Tulipan og Narsisser. Vær 
oppnerksan på at Narsissblader kan forveksles med Purre. 
Prydbønner må kokes før bruk. Sett ikke Tidløs (Colchicum) 
i hagen. 

6. I skog og mark bør barn unngå Liljekonvall (røde bær), 
Maiblan, Storkonvall, Firblad og Søtvier san alle byr på 
sorte bær. Soleie, Myrkongle og Hundekjeks er også giftige. 
Spesielt giftige er Giftkjeks og Selsnepe. 

På alle apotek er det lagt ut trykksaker san viser giftige 
vekster i hjemnet, hagen og marka. Anskaff deg noen og la det 
ligge tilgjengelig. Når jordbærene begynner å rødme. Legg 
treull eller halm under bærene hvis plantene ikke står under 
plast. Jordbærene modnes også under fiberduk og trosten blir 
da snytt. Men solmodne bær er søtest, derfor bør du helst 
plukke jordbær på ettenniddagen etter en soldag. Husk å 
fjerne "tjuvene": sideskudd på grenvinklene på tanatplanter. 

A. M. O. 

Det er bedre å lytte godt, enn å tale gcxlt, 
og bedre å handle gcxlt, enn å lytte godt. 

Vennlighet er større enn loven. 

Det san går ut av din munn, 
går inn i andres ører. 
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MEltiESKET HAR ALT· I SEX;. 

Mennesket er et samænsatt vesen. Dalt ned fra de åndelige 
sfærer, og har foldet sine vinger sarnnen og kastet seg ut på 
det menneskelige plan, med alle muligheter det har til å lide 
alle menneskelige kvaler, og nyte all jordisk lykke. Menne­
sket har overgitt seg til instinktenes sterke animalske 
krefter, og er landet i planteriket med sine vegative pro­
sesser for å kunne overleve. Endelig har mennesket på ni 
måneder bygd et legeme av stoff "fint laget" av skapelsens 
unnaterial. I blodet finnes alle stoffer san sjøvann inne­
holder. Det store livgivende vann, hvor livets kim svever. Og 
nettopp der, hvor stoffet holder sanmen livet i menneske­
skikkelse, møter vi igjen ånden. I fonn av verdensslangen, san 
anslynger Jordens atloosfære og biter seg selv i halen. Slutten 
går i et med begynnelsen. Når kraften san går ut fra midt­
punktet renner ut, blir den tiltrukket av midtpunktet og 
forenes igjen. Ingenting går tapt i universet. Stoffet inne­
holder ånden, selv i den mørkeste natt lyser livet. Stoffet 
er gnister av lys, av innfanget lys. Lyset sover i stenene. 
Man skal kunne identifisere dan. Vi kan ta en rund sten og 
dele den, hva vi da får se er et lite univers i de vakreste 
farger og selv en nyttårsnatt, med alle dens kaskader av 
fargespekter kan ikke måle seg med lyset fra en gnistrende sten. 
Stenen san vi åpnet, har vokst i mørket, akkurat san vi i 
nroers liv. Akkurat san stenen er også vi laget av krystaller. 
I all harmelighet, en hellig prosess. Kanskje er vi en lilla 
ametyst, eller en rosenkvarts, med milde svingninger, eller 
en hård diamant, bare tenk etter - likheten er der, for vi 
blir san stenene slipt til side etter side, kant etter kant, 
for tilslutt å stå fram san en vidunderlig edelsten. Når jeg 
tenker etter så ser jeg for meg våre menneskebarn, de lever 
i mørket den første tiden. så blir de født og får møte lyset, 
og se akkurat det san er bestemt for dan. Det gjør meg trist 
når noen sier at stenene ikke lever. Jo de lever og vibrerer, 
men det skjer i sakte fart, med planter og dyr går det fortere, 
enn med en bergkrystall. Men krystallene har et budskap til 
oss av sin fonn. En spinell eller fluoritt, · san har trekantet 
fonn, minner oss an lyset. Kubusfonnede krystaller har noe 
annet å fortelle, mens vi slipes til av livets malstrøm. Det 
er san stjernekreftene skaper øyne på Jorden med klare linser, 
san er de gjennansiktige edelstenene san de betr~ter oss 
igjennan. En trøst er at vi ikke er overlatt til oss selv, de 
himnelske ·krefter er hos oss. 

A. M. 0. 
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om RJ.RDISKE MY"IDIDGIENS . ESOI'ERISKE KJERNES OPPRINNELSE. 

Hvor skal vi nå søke kilden til den mysteriekunnskap, san 
i så høy grad preger den nordiske mytologi? Den er forholdsvis 
lett å trekke sanmenligninger med andre mytologier san f.eks. 
den greske. De nordiske kjemper svarer til de greske titaner, 
gudenes sendebud Hennod svarer til den greske Hennes, den 
nordiske Vidar minner an den greske Pan osv., men en sådan 
overenssterrmelse kan man lett finne mellan all mytologi, og 
den gir ingen forklaring på den nordiske mytologiens opphav. 

De eldste forfattere, santaler an kelterne, f.eks. 
grekerne, taler an et land i norden, hyperboreernes land, 
landet med de lyse netter, renhetens og gudsfryktens land. 
Disse eldste forfattere taler an to slags kelter, hvorav den 
ene hadde lyst hår og blå øyne, langt hode og ansikt, smal 
nese og stor figur. Dette er åpenbart den sanme rase der 
senere betegnes san den spesielt nordiske. De sarrme forfattere 
sier at Apollon kan fra dette land i norden, .og at han hvert 
år oppholdt seg der de tre mørkeste måneder. Det ser etter 
dette ut san an de gamle grekere har hatt en ganmel tradisjon 
san gikk på at der i det høye nord levde et folk med en høyt 
utviklet kultur, og en dertil svarende mysteriereligion. Når 
vi skal søke etter kilden til denne, ligger det først nær å 
tenke på druidene. En tradisjon går ut på at druidenes opp­
rinnelse er å søke i det nordlige Storbritannia (hos Picterne), 
og avstanden herfra til Island og Norge er jo ikke stor. Men 
både druidenes religion og den nordiske gudelære viser tydelige 
innslag av orientalske elementer, og det ligger derfor nær å 
anta at de begge har stanset ved er den iranske høyslette eller 
et sted i det nordvestlige India. 

Ved et selskap san for en del år siden ble holdt i Oslo, 
hendte det at en indisk forsker og en professor i nordisk 
litteratur traff hinannen og begynnte å samtale an den 
nordiske mytologi. Den norske professor tillot seg å sitere 
litt av :&ida-kvadene. Til hans store forbauselse fortsatte den 
indiske forsker å sitere de s~ kvad. Han opplyste videre at 
en garnnel indisk tradisjon gikk ut på at der i en fjern oldtid 
hadde funnet sted en overlevering fra India til det nordlige 
Europa. Flere indiske. lærde, blant hvilke nevnes dr. Shastri, 
mener at Odin karmer av det indiske Yodin, san antales i det 
indiske skrift Vishnapurin. Her fortelles at Yodin sanmen med 
en del av sine landsmenn utvandret fra det indiske Asighard 
vestover. Navnet Yotunheim antas å kæme av det indiske 
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Jyotiheim, san betyr strålende lys. F.dda karmer av det 
indiske Veda. Videre nevnes at i India er ravnen et symbol på 
visdan på lignende måte san uglen hos grekerne. Hugin skulle 
kanne av det indiske Yogin, hvorav navnet Yoga, og Munin er 
direkte indisk og betyr lærd. Disse og flere data peker på 
en nær Sanmenheng mellan 'nordisk mytologi og indisk mysterie­
kunnskap. Selv an der ennå mangler meget på at den nevnte hypc­
tese er så vel underbygget san ønskelig, er den allikevel 
meget interessant san en foreløpig forklaring: En representant 
for den ariske rase i det nordvestlige India, hvor der finnes 
lyse mennesketyper, vandrer vestover og nordover inntil han 
karmer til de skandinaviske land, hvor han sanmen med sine 
ledsagere slår seg ned og danner hovedstarrmen til de gennanske 
folk. Han fører med seg en høytstående mysteriereligion, san 
på vanlig vis overleveres fra slekt ,til slekt gjennan en rekke 
kvad. I tidens løp blir disse kvad farget ved påvirkning fra 
de eiendarmelige naturforhold i de nordiske land, og det er 
disse kvad - eller kanskje bare rester av dem - san er over­
levert oss gjennan F.ddakvadene ' og den dertil knyttede myto­
logi. 

(Kilde: "Psykisk Tidsskrift" 1940-41.) 

VIH>Em SØRGFH\RSJ'! 

En svak vind stryker 
over døde hav, 

overflaten kruses 
san eldgamle runer 

over en kjemisk kirkegård 

Vinden hvisker 
i grå skoger 

synger en klagesang 
over døde trær, 

mens skyene slipper 
sorte tårer ned 

over en brent jord. 

Vinden spiller sin 
sørgemarsj over stinkende 

søppelplasser og tarene byer 
det eneste san høres 
er en dør san slår. 



Og vinden vend -· :J og forstår 
den sender et o gfullt hyl 

ut over den døde Tellus, 
og svever opp rrot en grå himnel. 

TANKEVINDER! 

Mitt hode 
er et hus 
fyllt av 

tankevinder 
de berører 

mine drømner 
med ørrme 

kjærtegn og 
vekker dem til 

fremtidsfantasier. 

SPINDELVEV! 

HM. 

HM. 

Livets edderkopp 
spinner et spindelvev 

av minner 
i mitt hode. 

Ideer blir fanget 
og gjemt, 

drørrrner blir 
aldri glemt. 

En dag skal alt 
filmes for mitt øye 

GUD gi meg da 
at jeg har samlet 
fargerike blanster 
i mitt indre speil. 

HM. 

Ord er ikke annet enn l:x>bler i vannet, men gjerninger er 
dråper av gull. (Tibetansk ordtak.) 
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Gud ser alt, men han sier det ikke til noen. (Annensk ordtak.) 

Hvis man selv forsøker, vil Gud også hjelpe. (Finsk ordtak.) 
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. uro I BIBEf.m? 

Denne første delen tenkes å være starten på en serie der 
vi skal ta for oss forskjellige steder i Bibelen, san diverse 
forfattere har foreslått tyder på UFO-lignende fenanener. 
Vi begynner med l.~sebok; 

1:2 "Og jorden var øde og tan, og det var mørke over det 
store dyp, og Guds And svevde over vannene". 

Hva i all verden menes med "Guds And"? Et ranskip? Var det 
utenanjordiske ranskip på. besøk her før menneskene eksisterte? 

6:4 "I de dager var kjempene på jorden og likeså siden, 
da Guds sønner gikk inn til menneskenes døtre, og de 
fødte dem barn; det er de veldige fra fordums tid, 
de navnkundige". 

Har vi her en indikasjon på en rase av utenanjordiske 
(mennesker)? Og disse kjempene, san var avkarmet av denne 
kryssningen, - halvguder? 

18:2 "Da han så op;r: fikk han se tre menn san stod foran 
ham; og da han blev· dem var, løp han dem i rnø~e fra 
teltdøren og bøide sig ned til jorden" •••• 

Dette blir sagt å være Herren og to engler·. Men er ikke 
tre utenanjordiske mennesker en mer sannsynlig forklaring? 

19:L "Og de to engler kan til Sed.ana an aftenen, iæns Lot 
satt i Sod.CX'Ms port; og da Lot så dem, stod han op 
og gikk dem i_ møte og bøide sig med sitt ansikt til 
jorden". · 

Engler, engler, erigler. Det kryr jo av disse personene i 
hele Bibelen, så vi slår fast her og nå (san en foreløpig 
hypotese) at disse englene er utenanjordiske mennesker. 

28:12 "Da drømte han og så en stige san var stilt op på 
jorden, og hvis topp nådde til hirrmelen, og se, Guds 
engler steg op og steg ned på den". 

Er en forklaring nødvendig her? Jeg tror ikke det. Vi kan 
muligens se bort fra denne, da det muligens dreier seg an en 
symbolsk drøm eller lignende. 

35:13 "Så f6r Gud op fra ham på det sted hvor han hadde talt 
med ham". 

Kan det bli tydeligere? Her står det jo helt klart at "Gud" 
dro oppover - ut i verdensrannet! 
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Og vi tar like godt-med oss 2.Mosebok og 3.Mosebok også, men 
vi vil ikke ta med alle stedene. Bare de saner 'best'! 

3:2-4 "Der åpenbarte Herrens engel sig for ham i en luende 
ild, midt ut av en tornebusk; og han så op, og se, 
tornebusken stod i lys lue, men tornebusken brente 
ikke op. 
Og M::>ses sa: Jeg vil gå bort og se dette vidunderlige 
syn, hvorfor tornebusken ikke brenner op. 
Da Herren så at hari gikk bort for å se, ropte Gud til 
ham midt ut av tornebusken og sa: Moses, r-bses ! Og 
han svarte: Ja, her er jeg. 

Sterkt lys er ofte sett i forbindelse med UFO-observasjoner. 
Kan ikke r-bses ha forvekslet sterkt lys med ild her? 

13:21-22 "Og Herren gikk foran dem, an dagen i en skystøtte 
for å lede dem på veien og an natten i en iidstøtte 
for å lyse for dem, så de .kunde dra frem både dag 
og ~tt. 
Skystøtten vek .ikke . fra folket an dagen, ikke heller 
ildstøtten an natten". · 

Helt klart et sigarformet ranskip. Vi ser her ennå et 
eksempel på direkte intervensjon i historien, av utenanjordiske 
vesener. Se også 14: 19-20, 24-25. 

16:10 "Da så Aron talte til hele Israels barns menighet, 
vendte de sig not ørkenen, og se, Herrens herlighet 
åpenbarte sig i skyen". 

Her fikk de altså øye på skipet san kan svevende, kanskje 
kamuflert i en sky? 

17:11 "Da gikk det så ·at så lenge Moses holdt sin hånd 
opløftet, hadde Israel overtaket; men når han lot 
sin hånd synke, da fikk Ama.lek overtaket". 

Hadde Moses her fått et avansert våf>en san han holdt i 
hendene? 

19: 9, 16-20 Her ser vi en beskrivelse av landingen til et 
stort ranskip. Røyk, ild, lyd, rystelser i 
bakken o.l. Hva kan det vel ellers være? 
Se CXjså 20:18 - 23:20-23 - 24:15-18 - 32:34 
- 33:2, 9-10 - 34:5. 
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40:34-38 Her ser vi tydelig at jødene fulgte etter denne 
"skyen" og ikke anvendt. Nok en gang: menneskene 
ble (blir?) kontrollert av en utenanjordisk 
agent. 

3.r-Dsebok 16:2 " •••• jeg vil åpenbare meg i skyen over nåde­
stolen". 

Det snakkes her an "paktkisten", san egentlig var hva? 
En transportabel kanbinert radio/'IV-apparat? 

(Fortsettes!) 

LI'I'l' CM AS"mOIJJGI: 

Elementene: 

Ildens tegn - det koleriske. 
Idealisme, optimisme, iver og stridslyst er typisk for 

Ildens barn. Personer san hører til her, angriper sin sak med 
glød, men er åpne og ærlige og uten ondskapsfulle baktanker. 
Til Ildens tegn hører Væren, Løven og Skytten. 

Luftens tegn - det sågnvinske. 
Luftens barn flyter ankring og bytter tanker og ideer og 

tar fornuft og åpenhet i sin favn. Man er avhengig av å ha 
mennesker ankring seg, men skaffer seg ikke riære venner og 
har temnelig følelsesløse forhold. Et intellektuelt utbytte 
betyr mer enn følelser. Til Luftens tegn hører Vekten, Vann­
mannen og Tvillingene. 

Vannets tegn - det flegmatiske. 
Personer san hører til Vannets barn er følelsesmessig 

engasjert og klamrer seg hårdnakket, og nesten hemnelighets­
fullt til sine interesser san til en livbøye. De føler mer enn 
det san syns utenpå dem, og de har ofte overnaturlige evner. 
Vannets tegn er Krepsen, Skorpionen og Fiskene. 

Jordens tegn - det melankolske.) 
Ordet jordbunnen beskriver Jordens barn godt. De er rea­

listiske, praktiske, stabile og står godt plantet i jorden. De 
er materialistiske, deres store mål er å finne en krok hvor de 
kan respekteres og kjenne seg økonanisk trygge. Til Jordens 
tegn hører Steinbukken, Tyren og Janfruen. 

Til astrologien hører også med at tegnene behersker ulike 
kroppsdeler. De rnotagelige punktene for tegn -er: Væren beherker 
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hodet; Ty1- .. ..:rsker halsen; Tvillingene behersker lungene; 
Krepsen behersker huden; Løven behersker hjertet; Janfruen 
behersker magen; Vekten behersker tannene; Skorpionen 
be.hersker kjønnsdelene; Skytten l:ehersker synet; Steinbukken 
behersker ryggen og knærne; Vanrmiannen behersker armer, ben 
og ledd; Fiskene behersker nervesystemet. 

Dette er noe å tenke på, det karmer mer neste gang. 

A. M. 0. 

VULKANER. 

Etter å ha lest et stykke an kreftene san vår klode be­
sitter, vil jeg fortelle det videre. En vulkan hadde vært 
inaktiv i 200 år, for plutselig å eksplodere. Dette hendte 
i Krakatau i Indonesia i det herrens år 1883. Drønnet fra 
eksplosjonen fikk traimehinnene til å sprekke på sjøfolk san 
befant seg 40 kilaneter borte. Tilsarnnen 36000 mennesker ble 
·drept av enonne flodbølger, såkalte tsunamier, san skyllet 
flere kilaneter inn over øyene i anrådet. over hele Jorden 
kunne man i flere år se "lysende nattskyer" san kan av all 
vanndampen og asken san ble slynget ut i atmosfæren. 

M::>unt St. Helens i den amerikanske delstaten washington 
er en av godt og vel et dusin aktive vulkaner i cascade­
fjellkjeden. I mai i 1980 hadde den et utbrudd san i styrke 
kan sanmenli,gnes med 20000 Hiroshima-banber. De etterfølgende 
sjokkbølgene av overopphetet gass, støv og stein blåste 
skogen til pinneved i en avstand .på opptil 27 kilaneter, og 
nesten 600 millioner tonn støv og aske ble slynget ut i 
atmosfæren. Men det har vært verre vulkaneksplosjoner i sanme 
anråde i tidligere tider. I nabostaten Oregon fantes engang 
det 3700 meter høye fjellet Mazama. For antrent 7000 år siden, 
hadde dette fjellet et voldsant utbrudd san produserte 40 
ganger så mye aske san M::>unt St. Helens. Alt san er igjen av 
Mazama i dag, er Crater Lake, en 580 meter dyp innsjø. 

Bare tenk dere selv for en kraft san har vært i sving. 
Da føler en seg liten ja. 

A. M. 0. 

Idrettsstevner er den eneste underholdning du aldri vet 
slutten på, uansett hvor ofte du går dit. 

Dramatikeren Neil Simon. 
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MER A5TROIDGI: 

Planetene: 

Solen spiller den største rolle i et horoskop, men månen pluss 
andre planeter har viktige biroller. (I astrologien kalles 
alle himnellegemer for planeter, selv an de ikke er det i 
astronanisk betydning.) 

En annen viktig faktor er ascendanten, din "fødselsstjerne", 
det stjernebilde i dyrekretsen san gikk opp over horisonten 
da du ble født. Så selv cin din sol kanskje står i Skorpionen, 
er det sannsynlig at du har planeter i flere andre tegn, og 
at ascendanten finnes i et annet tegn. 

Noen kan f.eks. si noe sånt san: "Jeg er Skorpion og min 
søster er Skorpion, rien vi er absolutt ikke like. Hvordan skal 
jeg kunne tro på astrologi da?" 

Jo, disse forskjellene beror på hvordan tegnene er plassert 
i forhold til både planetene og ascendanten, ikke på at sol­
tegnets beskrivelse er feil. En Skorpion san ha::t den ambisiøse 
Steinbukken san ascendant~ kan lett bli en arbeidsnarkanan san 
lever for jobben sin, mens et horoskop san understreker den 
selskapelige Vekten, kan bli en betydelig åpnere person. 

Når en astrolog setter sanrnen et horoskop, regner hanmed 
hvordan planetene står i forhold til hverandre. Disse posi­
sjonene .kalles aspekter. Det ble engang matet en datamaskin 
med alle aspekter og dens virkninger. Tilslutt fikk man fram 
18 millioner opplysninger. Forholdene mellan planetene for­
andrer således virkningene, understreker visse egenskaper, og 
tar bort andre. Det er derfor to mennesker født i det sarnne 
tegn, ikke behøver å ligne på hverandre i det hele tatt. 

Men en kort beskrivelse av planetene kan være til hjelp. 
Et tegn og den styrende planeten er på mange måter like, 
derfor er disse beskrivelsene også et samnendrag av tegnenes 
og dine egenskaper. 

Solen: 

Alle horoskop kretser rundt Solen san er selve kjernen i 
menneskenes egenskaper og helse. Egenskaper man får av Solen 
er målbevissthet, en god helse, egoisme og selvtillit. For 
kvinnen styrer Solen hennes mann og alle andre menn san betyr 
mye for henne. Iblant til og med hennes far. Løven er et fast 
ildtegn san er kjent for sin egoisme, sin selvtillit og sin 
vilje til å vise seg fram. Takk Solen for det. Disse Løve­
egenskapene karmer av at Løven er overbevist an at verden 
snurrer rundt henne - ikke så rart når man tenker på hvilken 
planet det er san styrer. 
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Månen: 
Månen er symbolet på hjem og moderlighet, følsanhet, intuisjon 
og ømhet. Månen er den nest viktigste planet i et horoskop. 
solen bestermer hvordan man skal gjøre de forskjellige ting, 
Månen hvorfor. Månen hører sanmen med underbevisstheten, de 
indre rrotivasjonene. Den hjenmekjære Krepsen styres av Månen, 
både tegnet og planeten er nær beslektet med kvinnen, 
spesielt mødre. I en manns horoskop symboliserer Månen ikke 
bare rroren, men også hustruen og andre kvinner san betyr mye 
for ham. 

Merkurius: 

Merkurius er karmunikasjonsplaneten. Den styrer hjernen, og 
det er tegnets plassering san påvirker din evne til å tenke, 
og gjøre tankene rasjonelle, praktiske, intuitive og hva de 
enn måtte være. Merkurius er; budbærer og har ingen stor 
personlighet. Den er ufølsan, livlig, mangfoldig og har lett 
for å tilpasse seg. Merkurius styrer Tvillingene, et vari­
abelt lufttegn, og Janfruen et variabelt jordtegn. Derfor er 
begge tegnene intellektuelle og utrykksfulle. Forskjellen 
mellan dem er at den nysgjerrige Tvillingen vil ha kunnskaper 
for sin egen skyld, mens den praktiske Janfruen vil kunne 
utnytte kunnskapene. 

Venus: 

Kjærlighet, kunst, og skjønnhet er Venus sitt anråde. Hun 
styrer alt san er hyggelig og nytelsesrikt. Hun er godrrodig, 
fredelig og elsker bekvæmelighet, men har en mild, forskj­
ønnende innflytelse. Venus verdsetter også penger, og luksus­
gjenstander san for eksempel smykker og pelser. Venus vil 
både gi og ta irrot vanne, ømhet og hengivenhet. To tegn styres 
av Venus - Vekten, et hovedlufttegn der harrroni betyr mye, og 
Tyren, et fast jordtegn. 

Mars: 

Krigsguden har gitt denne planeten s~tt navn, og helt naturlig 
styrer den aggresjon, konflikter, hensynsløshet og initiativ. 
Mars styrer også sex, og et tegns forhold til den planeten 
påvirker sexlivet san kan bli sterkt eller svakt. Mars 
initiativ (eller mangel på det) i et horoskop, sier alltid 
mye an personens energi, rrot og evne til å handle - positivt 
eller negativt. Væren, et hovedildtegn san har en sterk 
utålmodig energi, styres av Mars. ' 
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Jupiter: 

Astrologer kaller Jupiter for den heldige planeten, men 
egentlig styrer Jupiter åpenhet og optiro.isnie. Jupiters negative 
sider påvirker storspillere og gamblere san har litt for stor 
optimisme. I det hele tatt gir Jupiter mulighet til kjærlighet 
og fremgang. Jupiters større mål er likevel å gi større klok­
skap og forståelse, heller en verdslig aktivum. Det passer 
derfor at Jupiter styrer det idealistiske, foranderlige ild­
tegnet Skytten san er et av de minst daninerende tegn i dyre­
kretsen. 

Saturn: 

Vitenskapsmenn sier at hver handling får en reaksjon. Saturn, 
innskrenkningens og begrensningens planet, er reaksjonen på 
den åpne ekspansive Jupiter. Saturn settes i forbindelse med 
ambisjon, hardt arbeid og selvbeherskelse. Det er den styrken 
san får deg til å ta deg sannien an morgenen etter en vill, 
glad og løssluppen (Jupitersk) kveld, og karme deg på jobben. 
Denne sterke planeten kan stimulere deg til frenqang, hvis du 
utnytter den rett. Men den kan også hamie deg og gjøre deg så 
forsiktig, at du blir handlingslanniet hvis__ du føyer deg etter 
disse dystre pessimistiske sidene. Saturn har stor innflytelse 
over den jordnære Steinbukken, san settes i forbindelse med 
forretninger og penger. 

Uranus: 

Denne sterke planeten styrer spenninger og selvstendighet. 
Under innflytelse av Uranus vil du bryte deg løs fra hemninger, 
prøve på nytt, og iblant til og med endre livsstil helt. På 
grunn av denne tendens til å endre situasjonen, ligger Uranus 
ofte bak skillsmisser og andre separasjoner, san bytte av 
arbeid og flytting. Men før du begynner å bli urolig på grunn 
av denne ødeleggende innflytelse, skal du tenke på at Uranus 
bare påvirker sinnsstemningen - du tar selv beslutningen. Så 
hvis du vil fortsette å leve san du gjør, skal du stå imot 
alle fristelser san har med forandringer å gjøre. Uranus styrer 
det høyst selvstendige lufttegnet Vannmannen, san er kjent for 
sine oppfinnsarme individualister og ideer. 

Neptun: 

Neptun er den mest åndelige av planetene, den styrer fantasien, 
uvirkeligheten og skaperånden. Det er Neptun san hjelper deg å 
se og fremstille det san ennå ikke finns, den skaper med andre 
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ord. Medlidenhet l sann åndelig tro forbindes også sanrnen 
med Neptun, og de ~ i'.:re også svakhet, ubesluttsanhet, selv­
bedrageri og uærligl1.;:;t . En person san er sterkt påvirket av 
Neptun har vanskelig og skilne mellan fantasi og virkelighet, 
derfor kan dem kaime med de utroligste historier uten å 
forstå at de ikke er sanne. Den følelsesladede, fantasifulle 
vanntegnet Fisken står under Neptuns innflytelse. 

Pluto: 

På en måte minner Plutos innflytelse an Uranus - begge 
planetene har en tendens til å ødelegge ting i ditt liv, forat 
du skal kunne bygge dem opp igjen friere og mere holdbare. Men 
Uranus' påvirkning karmer plutselig, uventet, atttrent san et 
lynnedslag, mens Pluto arbeider forsiktig i bakgrunnen, på en 
måte du ikke merker før en del av ditt liv raser sanrnen. 
Ettersan Plutos påvirkning er sterk, men he:mielighetsfull, 
setter man Pluto i forbindelse med alt san ikke avsløres 
åpent - det okkulte, det underbevisste, psykoanalytiske, 
undersøkende arbeidet. Skorpionen er et fast vanntegn san er 
kjent for sin styrke, sitt skarpsinn, og sin nesten skramiende 
intuisjon, og den styres helt riktig av Pluto. 

Da du ble født, sto hirnnellegemene i en viss stilling, og 
ditt horoskop er en slags bilde av denne planetstillingen. 
Men stjernene vandrer stadig vekk, og det er ved å sarrmen­
ligne de nye stillingene med ditt fødselshoroskop, man får 
fram hvordan ditt liv påvirkes. Astrologi er ganske enkelt, 
k:msten å tyde stjernenes posisjoner og disses innvirkning 
pa mennesket. 

BUK5'TERFIIaiOFI! 

Fem vakre nelikker 
i en krystallvase 
nikker og smiler, 
soler seg i beundringen. 
De kikker med forakt 
ned på en liten hestehov 
i en knust ganrnel kopp. 

A. M. 0. 

Da et lite barn karmer bort 
ser hestehoven opp på de andre: 
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"Gid jeg var san dem!" 
Men barnet tar varsant 
rundt den knuste koppen: 
"Jeg liker deg best." 

HM. 

--------------------------------------------------------------
En lege døde og kan til hinmelen, og der var det lang kø 

foran Perleporten. Av ganrnel vane løp han straks fram i første 
rekke, men Sankt Peter sa at han pent måtte vente på tur. Legen 
mumlet ergelig for seg selv og så på klokken mens han ruslet 
tilbake. 

Sekunder senere kan en hvithåret mann løpende. Han hadde på 
seg en hvit kappe og et stetoskop an halsen, og i hånden hadde 
han en sort veske. Uten betenkning skyndte han seg forbi hele 
køen, vinket til Sankt Peter og blu sluppet inn øyeblikkelig. 

"Hei", ropte den nyankanne legen i bakerste rekke. 
"Hvorfor slapp du ham inn med en gang?" "Å, det var Vårherre", 
svarte Sankt Peter. "Av og til liker han å leke doktor". 

world Medical News. 

"Her i huset bruker vi sjelden ord san helbredelse", sa 
psykiateren til en pasient. "Men etter fem års terapi har jeg 
den fornøyelse å fortelle deg at du er fullstendig kurert". 

Underlig nok fikk kvinnen foran han et dypt bedrøvet 
uttrykk i ansiktet. "Hva er i veien med deg?", spurte psykiat­
eren. "Jeg trodde du ville bli henrykt". "Ja ja, det er jo 
fint for deg", svarte pasienten. "Bare prøv å se det fra min 
synsvinkel. For noen år siden var jeg Jeanne d'Arc. Nå er jeg 
et null". 

Fra And L: Quote. 

Noen bøker egner seg til en smakebit, andre kan svelges, og 
noen få bør tygges og fordøyes. 

Oscar Wilde. 

Dagens mennesker lever lenger enn noensinne før - noe san 
utvilsant er nødvendig, nå san en kan få lån med 30 års løpetid. 

Doug Larson. 
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BEKLAGER 
I en artikkelserie som­

meren 1990 presenter­
te VI Menn noen inter­
vjuer og annet stoff i til­
knytning til Jehovas Vit­
ner. 

Trossamfunnet Jeho­
vas Vitner, ved Vakttår­
nets Bibel- og Traktatsel­
skap, har gått til sak og 
krever en del av de utsag­
nene og påstandene som 
fremkom i artiklene mor­
tifisert, dvs. kjent døde 
og maktesløse. Det gjel­
der bl.a. utsagn om bar­
nemishandling, konemis­
handllng og økonomisk 
utnyttelse av trossamfun­
nets medlemmer. 

Under saksforberedel­
sen for Oslo byrett har 
det pågått forllksforhand­
linger mellom partene. 
Gjennom skriftutveksling 
og forhandlinger har vi 
kommet til at bildet er 
mer nyansert enn man 
kan få inntrykk av gjen­
nom reportasjene. I etter­
tid har vi funnet at det på 
en del punkter ikke er 
grunnlag for de beskyld­
ninger som fremkom I ar­
tiklene. 

Dersom disse er opp­
fattet som unødvendig 
sårende og bastante i sin 
form, beklager vi dette, 
fordi det Ikke har vært vår 
mening å såre eller kren­
ke enkeltpersoner. Vi har 
ingen grunn til å tvile på 
at tilhengerne av Jeho­
vas Vitner støtter organi­
sasjonen utfra motiver 
som de anser rettskafne, 
og vi gir uttrykk for med­
følelse overfor de med­
lemmer som har følt seg 
krenket. 

Formålet med våre ar­
tikler har vært å sette sø­
kelyset på religiøse orga­
nisasjoner og det syn dis­
se forfekter, Ikke å ram­
me det·enkelte medlem 
av trossamfunnet. 

Putte Øderud 
sjefredaktør 
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Himmelen er funnet! 
• Vitenskapsmenn hevder at 
de har funnet «Himmelen• i 
sentrum av galaksen Melkevei­
en, og de ha.r bilder som beviser 
dette! 

Det dramatiske bildet ble 
sendt til Jorden fra satelitten 
«Cosmic Background Explo­
rer•, og det viser tydelig en stor, 
glødende kul eller forhøyning 
omtrent midt på Melkeveien. 

Ekspertenes første teori var at 
forhøyningen skjulte et massivt, 
sort hull. Men den computer­
fremstilte versjonen av bildet vi­
ser faktisk at kulen inneholder 
en enorm himmelsk by som kan 

være bebodd av Gud og sjelene 
etter de døde. 

•Hvis det virkelig eksisterer 
en Himmel, så har vi funnet 
den, sier astronomen dr. Henri 
Rankin til journalister i Paris. 
•Vårt computerfremstilte bilde 
avslører strukturer og trekk som 
aldri tidligere har vært oppda­
get i verdensrommet.» 

•Denne forhøyningen er i vir­
keligheten en enorm by med 
bygninger i gresk stil og gater 
som skinner som gull. Bildet er 
ikke tydelig nok til å identifisere 
mindre gjenstander.• 

«Det er rimelig å anta at byen 

er bebodd av menneskesjeler 
og et høyere vesen, Gud. Hvor­
for ville ellers byen flyte i ver­
densrommets vakuum hvor in­
tet levende vesen kan eksi­
stere?• 

Rapporten fra dr, Rankin og 
hans kolleger har satt i gang et 
kontrovers som det ikke vil bli 
noen løsning på på mange år. 

Endel astronomer antyder at 
vitemkapsmennene har hatt 
altfor fri fantasi ved tolkningen 
av computerbildet, og sier at 
det hele er absurd. 

Andre eksperter, blant dem 
den tyske astrofysikeren Frank 



Bauer mener at tolkningen er 
nøyaktig, og ber om å få send.t 
internasjonale romsonder til 
stedet omgående .. 

• forhøyn ingen ligger over 28 
000 lysår borte, så det er nød­
vendig at vi reagerer omgåen­
de,• sier dr. Bau~r . • om ~et er 
himmelen eller ikke, er irrele-
vant .• 

.oet er så avgjort noe der.ute, 
og vi bør gjøre alt som står' vår 
makt for å finne ut hva det er. 
Det finnes ingen andre f~rkla ­
ringer . )eng mener at~· er' ferd 
med å banke på himmelens 
port,• sier eksperten . 

Om kvakk­
salverne 
Oppslagene om 
helsedirektoratets 
kartlegging av · 
«kvakksalvere" gjør det 
nødvendig å minne om 
noen f/J enkle 
kjensgjerninger: 

1) Dagens kvakksalveri 
er morgendagens etablerte 
medisin. For 20 år siden 
var det kvakksalveri å på­
stå at vitaminer kunne 
motvirke kreft. Nå er det 
akseptert. 

2) De som går til alter­
native behandlere gjør det 
av eg.en fri vilje. 

3) Helsedirektoratet 
skjærer alle over en kam. 
Svindlere settes i bås med 
behandlere som gjør sitt 
aller beste for de syke. 

4) Helsedirektoratet er 
ikke interessert i å under­
søke det spørsmålet som er 
viktigst, nemlig om noen 
av de alternative behand­
lingene faktisk virker. 

I stedet for å kartlegge 
«kvakksalvere» foreslår jeg 
at helsedirektoratet og le­
gene rundt om i landet 
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Uh!!ldig 
spamann 
En spåmann fra Oslo har kom­
met i uforutsette vansker etter 
at to damer har sammenliknet de 
tilsendte framtidsvyer fra firma 
Limitar. 

. ~::;:~:;;: :::<::-:>·:·~ · · ·-· ''W~:>·>~:'.:%~~';.';::t;:;"~~f>~~*~" ~ ~-1§t{::1 

Spådame/). ". 
;;, spåmann/ . t. 
.·."·' to s kkerhe ·>Med I _._ Ug %tr lar vi deg raskt og .""e 
i)~ed hjelp av kort og st,)eme~. 
iWRlng til 1.IInl tar d 5 
n rd u-20 iø.-sø. 1Z::-1e. . 
~~:foJIVe • . ' ....... -~::=t::::M~-r~f,ii::< 

Til ·tross for at Irene Skog­
strand fra Lier og henness venn­
inne fra Røyken er født i for­
skjellige stjernetegn har de mot­
tatt likelydende spådom fra 
Finn Ø. Petersen, Oslo. 

- Det hele skyldes en glipp, 
beklager spåmannen til DT-BB. 
Som medgir at dette hadde han 
ikke regnet med. 

Ubevisst har han likevel fått 
rett i sin spådom, for i begge 
kvinnenes databrev er konklu­
sjonen som følger: Du vil bli ut­
satt for en person som oppfører 
seg urealt. 

skaffer seg et mer nyansert 
syn på alternativ behand­
ling. Da kunne de gitt pa­
sientene råd om hvilke be­
handlinger som kunne 
være verdt å prøve og 
hvilke de for all del burde 
holde seg borte fra, og da 
ville folk hørt på-dem. Så 
lenge skolemedisinens re-

presentanter uttaler seg 
ensidig fordømmende om 
ting de ikke har greie på, 
har de ingen troverdighet, 
og folk flest er ikke dum­
mere enn at de skjønner 
det. 

Dagfinn Reiersøl 
Oslo 
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HJERTERA SPENNING 
Dal Whitley Striebers "Billy" er en nesten smertefullt spennende bok. Forfatte­
la ren spekulerer hjerterått i publikums følelser, samtidig som alt er meget 
realistisk. Det handler om et sørgelig velkjent fenomen i USA - nemlig barn 
som forsvinner. Ingen foreldre med sine naturlige instinkter i behold kan unngå 
bli revet med i denne grusomme historien. 
Psykopaten Barton Royal kid­
napper gutter, ikke for å mis­
bruke dem seksuelt, men for å 
finne igjen sin egen tapte barn­
dom. Han vil være superpappa 
og gi guttene et vidunderlig liv. 
Men alle skuffer ham etter en 
stund, og ender i svarte plast­
sekker under huset hans i Cali­
fornia. I en liten småby i Iowa 
finner han tolvåringen Billy. 
Han bedøver barnet, og tar 
med klær og sykkel for å få det 
til å se ut som om guttungen 
har rømt. 

Det tror . også politiet først, 
men noen små deta ljer røper 
forbrytelsen, og dermed er en 
nervepirrende jakt gjennom 

mange stater i gang. 
Billy er en oppvakt literi fyr, 

og forsøker å spille på de rikti­
ge strengene hos sin uberegne­
lige fangevokter. Han klarer å 
få tak i telefon og varsler forel­
drene. Men kommer de eller 
politiet tidsnok? Billy brytes 
ned til et hjelpeløst offer, og 
skjønner hva som venter ham 
nede i den stinkende kjelleren. 

Her er det altså rå spenning, 
både psykologisk og fysisk, og 
romanen er fint oversatt av Ar­
ne-Carsten Carlst-n. Anbefales 
for dem som tåler å miste noen 
timers nattesøvn, mens de mel· 
lom hvert tredje kapitel sjek· 
ker innom barneværelset ... 

rmic 
TØfn 

AN •. l'l~· ·lr.\'R " :; :' ,:-· 'i. 
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Whitley Strieber: 
BILLY 
Pris kr. 248 
Oversatt av Arne-Carsten Carl­
sen 
Gyldendal 
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LANDSMØTE 1992 

. UFO-NORGEs landsmøte 1992 avholdes i Drammen helgen 12. og 13. september. 
Adressen blir: 

Veikroer Leir Sør Motell NS 
St. Hallvardsvei 

3400 Lier 

Motellet ligger ca. 4 km fra Drammen sentrum mot Oslo langs El8, like før Lier 
bomstasjon. 

Følgende priser er gjeldende: 
Kr. 400,- pr. enkeltrom fra fredag til søndag 

Kr. 500,- pr. dobbeltrom fra fredag til søndag 
Kr. 50,- pr. frokost 

Motellet har eget møteromhvor landsmøtet og UFO-NORGEs aktiviteter vil bli avholdt. 

Bindende påmelding (skriftlig eller pr. telefon) sendes UFO-NORGE v/ Ole Jonny 
Brænne, Sølvreven 10, 3033 Drammen, tlf. 03-88 52 62innen1. august. Forslag til saker 
som bør behandles/dagsorden vedlegges påmeldingen. 

Møteprogram sendes ut til alle påmeldte innen medio august. 
Alle abonnenter har møte- og stemmerett. 

w 
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Vi tar for oss et elektron. Koblet til -et måleapparat 
virker det san et eget univers i stadig bevegelse med en 
diffus stråling, all energi er stråling og bevegelse. 
I begynnelsen var intet, den endeløse tanhet - den "svarte 
stråling" san f2~ikere sier. Men før det var elektronet. Et 
elektron med 10 sanmentrekninger og utvidelser pr sek 
kemner opp i ekstremt høye temperaturer, på noen hundre mill 
grader. Den elektranagnetiske stråling san derved ble frigjort 
kaller fysikerne ai,.. igjen svart stråling. Elektronet gjennan­
syrer all materie også ånden, materie og ånd er uadskillelige 
knyttet til hverandre. Jean E. Charon har matematisk bevist 
at elektronet har lignende egenskaper san et "svart hull". 
Rcmnet inne i et elektron er ikke tant, det inneholder 
neutrioner og svart stråling. 

Prosessene i elektronet foregår med avtagende entropi, 
altså med tiltagende ordning. Når elektronet utveksler 
svarte fotoner med hverandre (det er bevist) øker innforma­
sjonsstanden i elektronet stadig. Følgen av dette er utrolig, 
elektronet har vært der siden universet ble til. Uansett 
hvilke stadier det måtte ha gjennangått, har det ikke glemt 
noe, informasjonen har stadig blitt flere. Elektronet eren stabil 
partikkel fra evighet til evighet. Hvis vi ser det san 
1ml1 1 1 ~ M'fti'IU hukcmnelsesbaner, har det vært med og 
opplevd alt. Det har gjonnansyret universet, inngått i all 
materie, er en bestanddel i alle levende vesener, alle 
planter, steiner, soler, og alle hjerner. Også den materie 
våre legemer er oppbygget av har ganske sikkert minst en gang 
boblet inne i en stjerne. Elektronets materie er udødelig. 
Denned blir også viten og erfaring udødelige faktorer, og 
alt og alle er bærere av informasjoner. Legemer dør og går i ~ 
oppløsning, men elektronet lever videre og formidler i en 
stafett uten begynnelse og slutt viten og informasjon fra 
fortid til framtid. Dette innebærer at all materie san har 
vært med i oppbyggingen av en levende eller tenkende 
struktur, og i løpet av denne strukturs relativt korte 
levetid har vært i besittelse av dens bevissthetsegenskaper, 
kan ikke med denne strukturs død vende tilbake til sin 
opprinnelige diffuse minimalpsyke. Den informasjon san først 
er ervervet, kan aldri mer gå tapt. Ingen makt kan fremtvinge 
en tilbakeutvikling av elementærpartikkelbevisstheten etter 
en organisert strukturs død. Elektronene fra en død struktur 
overlever, de svirrer gjennan universet, oppholder seg i 



39 

planter og steiner, trenger inn i en hjerne, der de lar den 
lagrede viten gjenoppstå. De vil i den nye hjernen stimulere 
tank.er san eiennannen ikke har fått ved egen erfaring. Det 
skjer med mange av oss at vi plutselig får et minne. Spontant 
ser vi et bilde eller en situasjon san vi mener å ha opplevd, 
selv an hukcmnelsen sier oss "på det stedet har jeg aldri vært". 

Denne hemneligheten er avslørt i og med at elektronetsitens 
udødelighet er avslørt. Forlengst avdøde personers elektroner 
trenger inn i våre hjerner og avspiller tidligere erindringer. 
Det ubegripelige, nå er det inntruffet. Det forvirrede blir 
forståelige. I elektronet går tidsforløpet baklengs - san i et 
svart hull. Det kan derfor også dukke opp hendelser san ligger 
i fremtiden, synskhet, forutseenhet og profeti blir forklarlig. 

Hvem er så vi? For å si det grovt, er vi (og all annen 
materie) farkoster og parkeringsplasser for elektronet, 
bestemt til å samle og lagre infonnasjoner og erfaringer for at 
det tidløse elektronet skal kurine gi dem videre fra evighet til ev 
evighet. Utforskning av materien har san grunnlag i under­
søkelser av atanet, at det finnes ingen materie i seg selv. All 
materie oppstår og består bare ved den kraft, san setter atan­
partiklene i svingninger og san holder dem sanmen i atanets 
ørlille solsystem. Men ettersan det hverken finnes en 
intelligent eller evig kraft i seg selv i hele universet, må 
vi anta at det står en bevisst intelligent ånd bak denne kraften. 
Denne ånden er all materies urårsak. Mennesket bør aldri kvie 
seg for å innrørcme en feil, dermed viser man jo at man 
utvikler seg, at man i dag er klokere enn i går. 

KARMA: 

Dette ordet er mye brukt i esoteriske miljøer, men 
alikevel er det mange san ikke helt vet hva det går ut på. 

Ordet kanna kemner opprinnelig fra sanskrit og er et 
begrep innen indisk filosof i og religion med grunnbetydning -
gjerning. I de fleste religioner san bygger på gjenfødelse 
vil man finne dette l"jegrepet san en forklaring på hvorfor man 
må leve flere liv. 

Karmaloven går ut på at - san man sår så skal man høste, 
sår man gode tank.er, ord og gjerninger så får en det sarrrne 
igjen, an emn sår det motsatte så får man det tilbake på sarrrne 
måte. Man kan sannienligne kanna med de leksjoner en får i en 
skole, ved å øve flittig og lære av det vi går igjennan så 
vil vi slippe å lære alt samnen på nytt. 
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I livets skole utvikler vi oss hele tiden fra et klasse­
trinn til det neste, men an vi _ikke klarer å lære av leksene våre 
så må vi gjøre det på nytt. Kanna handler ikke bare an 
tilbakebetaling, men også an at vi skal læreav våre erfaringer. 

Uansett hva san skjer så må vi prøve å gjøre vårt beste, 
fpr oss selv og andre. Vi er alle på vei og streber not lyset -
kjærlighetens lys. Kannaloven er et av de hjelpemidlene vi har 
fått med oss på veien. 

Heidi Ø. Moen • 

Spådde Gorbis fall 
ROMA (NTB-Reu- mere beste~t ~tids­
ter): Mikhail Gor- · rommet mai til au­
batsjovs fall fra gust. 
makten kom ikke Den italienske for­
som noen overras- fattere? har brukt 
kelse for den itali- mye tid på å tolke 
enske forfatteren d~ mange mer eller 
Renucio Boscolo. mmdre vage spå­
Boscolo har lenge dommene om. fram­
påpekt at middelal- tida som fysikeren 
dermystikeren Nos- og astrologen Nos­
tradamus spådde at ~radamus s~v ned 
Gorbatsjovs avgang i årene 1555 til 1558, 
ville komme som-
meren 1991, nær-

• 
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